



**MESTNA OBČINA KRANJ**  
**ŽUPAN**

Slovenski trg 1, 4000 Kranj  
tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67

Številka: 039-0001/09 (47/04)

Datum: 9.3.2009

**SVET MESTNE OBČINE KRANJ**

**ZADEVA: Odgovor na vprašanje g. svetnika Stanislava Boštjančiča**

Na 22. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 28.1.2009 je svetnik g. Stanislav Boštjančič povedal, da so na Ptujju odprli trgovino za socialno ogrožene, v Kranju je že kar nekaj socialno ogroženih. Zanimalo ga je tudi ali bo v zvezi s tem predlagan kakšen rebalans proračuna.

**Odgovor:**

Iz sredstev javnega obveščanja smo zasledili, da bodo pod vodstvom SOS zadruga marca v Ljubljani, Mariboru in Murski Soboti svoja vrata odprle SOS trgovine, kjer bodo izdelki tudi do 70 odstotkov cenejši. Za vzpostavitev mreže SOS-trgovin, kjer bodo izdelki do 70 odstotkov cenejši, se je odločil Alan Juraković, predsednik uprave SOS-zadruga, neprofitne organizacije, z Darkom Rudašem in sodelavci. Po novem naj bi tako vsi tisti, ki so brezposelni, in tisti, ki prejemajo zagotovljene minimalne plače, lahko kupovali v posebnih trgovinah, imenovanih SOS. Socialno ogroženi bodo tako svoj nakup v omenjenih trgovinah opravili kar s posebnimi karticami, ki jih bodo predhodno prejeli, nakup pa naj bi bil tudi mesečno omejen na 60 evrov.

V Mestni občini Kranj smo se s predsednikom uprave SOS-zadruga Alanom Jurakovićem, dne 5.3.2009, tudi sestali. Med drugim je g. Juraković povedal, da od občin pričakujejo brezplačne prostore v velikosti do 50 m<sup>2</sup>. Nadalje je povedal, da bodo prvo SOS trgovino odprli 16.3.2009 v Ljubljani.

Po besedah g. Jurakovića trenutno – glede na dogovore z dobavitelji - dve trgovini SOS na manjšem območju ne bi preživele, iz razloga, ker nimajo dovolj dobaviteljev in s tem dovolj blaga za prodajo. Zato v zadrugi že razmišljajo o lastni blagovni znamki, s katero bi lahko dosegli nižjo ceno, s tem bodo nato lahko vse trgovine z blagom tudi založili. Takrat pa bo njihov interes imeti tudi čim več SOS trgovin po Sloveniji. Predstavnikom SOS zadruga smo izrazili interes MOK po sodelovanju, na Mestni občini Kranj pa bomo spremljali nadaljnji razvoj projekta.

Pripravila:

Manja Vovk, višja svetovalka

Uroš Korenčan

vodja oddelka za družbene javne službe

MESTNA OBČINA KRANJ  
Stane Štraus  
PODŽUPAN